
Про виникнення спалаху захворювання на гостру кишкову інфекцію 

у навчально-виховному комплексі с. Шевченківське Криворізького району 

Дніпропетровської області 
 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби  в Дніпропетровській області 17.07.2017 зареєстровано 

спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію у НВК «Шевченківська 

школа-сад І ступеню» с. Шевченківське, Криворізького району 

Дніпропетровської області, внаслідок якого постраждало 4 вихованці з різних 

груп та 2 працівники закладу.  

 Захворювання постраждалих ймовірно  пов’язане  із вживанням 

домашнього торту із заварним кремом, яким напередодні (13.07.2017) частувала 

мама двох дітей у ясельній групі під час святкування їх дня народження. 

У ході проведення епідеміологічного обстеження  зазначеного дитячого 

закладу спеціалістами Держпродспоживслужби встановлено ряд порушень 

санітарного законодавства, а саме: 

недотримуються умови зберігання сирого м’яса (допускається повторне 

його заморожування); 

не закріплена відповідальна особа за ведення бракеражу продуктів 

харчування та готової продукції (наказ по закладу  відсутній); 

штат не укомплектований медичним працівником;  

на харчоблоці недостатньо розробного інвентарю та інвентарю для 

прибирання; 

духові шафи не забезпеченні терморегуляторами; 

недостатньо спецодягу для працівників харчоблоку та персоналу в 

групових осередках; 

в ясельній групі не дотримуються вимоги щодо миття та дезінфекції 

столового посуду тощо. 

Для проведення відповідних лабораторних досліджень відокремленим 

структурним підрозділом «Криворізький міськрайонний відділ лабораторних 

досліджень ДУ «Дніпропетровський обласний лабораторний центр МОЗ 

України» відібрано змиви, проби харчових продуктів та питної води, обстежено 

контактних, дослідження тривають.  

Відповідно до наказу по навчальному закладу від 14.07.2017 № 24 

функціонування ясельної групи тимчасово призупинено. 

Про епідемічне ускладнення у дитячому закладі поінформовано 

Криворізьку міську прокуратуру № 2.  

 Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області. 

 


